

外地农民工在沧过年可领暖心红包

2月3日,记者从沧州市人社局获悉,为贯彻落实中央和省、市新冠肺炎疫情防控有关精神,确保在沧州市区(新华区、运河区、沧州开发区、沧州高新区)过年的广大外地务工人员过一个安全、健康、祥和的春节,市政府决定为在沧州市区过年的外地农民工每人发放500元“暖心红包”。其他县(市、区)根据实际情况作出具体安排。

据了解,“暖心红包”发放对象为沧州市辖区以外的16至60周岁农村户籍、有劳务收入或经营性收入,春节期间留在沧州市区过年的农民工。“暖心红包”申领发放方式包括:在企业(单位)务工的,由所在企业(单位)预先垫付,再按照个人申请、企业(单位)审核申报、人社部门复审、财政部门复核的程序核拨给相应企业(单位)。自谋职业或灵活就业的,由本人向居住地所在社区(村)申请、人社部门复审、财政部门复核的程序核拨,直接发放给本人。

目前,我市相关部门对仍在辖区内务工的外地农民工开展拉网式核查,精准掌握每个人的流动和返乡情况,并按照《外地农民工在沧州市区过年服务保障工作方案》的规

定,3月15日前将“暖心红包”发放到每位在沧过年的外地农民工手中。外地农民工如有疑问,可拨打咨询电话:沧州市人社局 0317-3206796;运河区人社局 0317-2190661;新华区人社局 0317-5209330;开发区人社局 0317-3091836;高新区人社局 0317-8697610。

(沧州日报)

定州申领失业补助金政策延长

为更好地保障疫情期间失业人员基本生活,自2021年1月1日起,定州市继续落实失业补助金申领发放工作。2021年1月1日后的参保失业人员及2020年3月至12月份未申领过失业补助金的参保失业人员可以申领六个月的失业补助

金,政策发放标准、期限不变。

面对“双节”期间群众生活急需、待遇申领相对集中等实际,市人社局将不断加速网办审核,持续推动线上畅通领、安全办,确保工作不断档,畅通服务咨询热线,电话指导失业人员申领待遇,确保

困难群众求助有门,受助及时。进一步优化经办流程,取消证明材料、捆绑条件、附加义务、申领期限。推动失业保险待遇及时足额发放,让符合条件的参保失业人员得到有效保障。

(定州日报)

警事

隆化交警 多措并举提升群众满意度

本报承德电(志勇、立洋)隆化交警大队多措并举,全方位改进工作,以深化推动“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿为抓手,从人民群众不满意的事情改起,规范执勤执法,强化服务意识,切实提升人民群众安全感满意度。

近日,针对全省公安机关人民群众安全感满意度调查情况的通报,大队召开支委会议,专题研究分析了执勤执法、窗口服务、事故处理、秩序管理等方面队伍建设管理工作中存在的问题,查找不足和短板,积极制定改进措施和工作方法,全面做好整改工作。

从路面执勤执法、窗口服务、事故处理、秩序管理等岗位着手,进行全员业务培训,开展岗位练兵活动,提升民警业务素质。规范执勤执法行为,严格公正文明执法,开展全员执勤执法和服务能力大转变,提升人民群众的安全感和满意度。深入乡镇、企事业单位、农村,组织开展民意走访、服务群众大讨论活动,广泛征求人民群众的意见和建议,坚持立行立改的原则,最大限度地保障人民群众的权益。由分管大队领导对存在的突出问题,对责任部门负责人和个人,开展谈心谈话活动,改进工作方式方法。深入开展为民服务宣传活动,提升交警新形象,不断提高人民群众的认同感和满意度。

资讯

沧州供电公司: 电力大数据助力京津疫情防控

本报沧州电(通讯员路成、郑旺)2月3日,国网沧州供电公司发布环京津市人口流动疫情防控数据产品报告,以电力大数据对沧州地区西北部环京津的四个县市肃宁、献县、任丘、河间在疫情期间的人口流动变化情况进行监测分析,支持政府开展疫情管控工作。

春节前夕,返乡人员流动成为疫情防控重要风险点。沧州供电公司积极对接政府疫情防控工作办公室,推出环京津市人口流动疫情防控数据分析产品,调取沧州地区西四县居民用户4万户1月1日至1月31日用电量作为基础数据,利用聚类算法建立分析模型,通过对156万条电量数据进行分析,从居民空置率、常驻居民人口离散度等维度打造人口流动指数,直观展示每个区域人口变化情况。经监测分析发现,监测期间,平均居住用户占比72.89%,平均空置用户占比27.07%,其中零电量用户占比20.81%,小电量用户占比6.30%,最高居住率出现在14日,为73.25%,最低居住率出现在17日,为72.50%,1日至5日人口流动系数为0.23%,5日至31日人口流动系数为0.21%,采取疫情防控措施后,整体人口流动情况有所降低。

接下来,沧州供电公司将扩大数据产品分析范围,对沧州地区全域人员流动情况进行实时监控,做好春节期间人员流动疫情防控数据支撑。



桑椹种植户“直播带货”

东光县南霞口镇王青村桑椹种植户曹克贵的大棚里一片绿意盎然,给人们提前带来“春消息”。王青村有悠久的桑椹种植传统,曹克贵多年前就不断创新种植品种和种植技术,如今,他已形成从苗木培育到桑椹回收加工的“产业链”,相继开发出了桑椹干、桑椹酒、桑叶茶、桑芽菜等产品,带动起更多乡亲致富。面对疫情考验,曹克贵这些天又开通了手机直播,利用新的销售渠道“直播带货”。

通讯员 朱林林 燕都融媒体记者 李家伟 摄

2月9日起保定市新增21处“电子眼”

2月1日,记者从交警支队获悉,为进一步加强保定市市区道路交通秩序管理,规范交通行为,优化道路通行环境,交警支队日前在城区21处路口、路段新增电子监控抓拍设备。

21处路口、路段新增电子监控抓拍设备分别为:北二环童梦世界、西二环复兴路交口、南二环建国路交口、七一路廉良街交口、阳光大街西关大街交口、东二环烟厂路交口、东三环烟厂路

交口、七一路平安街交口、阳光大街秀园路交口、七一路平安街以东150米交口、北三环恒祥大街以南400米、长城大街新民路以北150米、长城大街福泽路以南200米、顺通路开泰街以东200米、顺达路开泰街以东180米、恒祥大街金专路以北400米、东风路东三环以南500米、乐凯大街旭阳路以东300米、向阳大街旭阳路以西300米、七一路双胜街以东30米、蓬池大街保府市场门口。

2月9日起,此次新增的21处电子监控抓拍设备将正式启用。不同以往的是,这次新增“电子眼”没有只警告不处罚的试用期。9日起,交警部门将对上述路段进行电子警察抓拍,凡在所列点位监控范围内有交通违法行为的,将按照《中华人民共和国道路交通安全法》《河北省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》等相关规定予以处罚。

(保定晚报)

秦皇岛政务服务“四位一体”新设备亮相

近日,到秦皇岛市行政审批局政务服务大厅办事的市民注意到,大厅的人口处多了一项新设备。办事群众只需将口罩拉到鼻梁处,站在设备前拿出身份证轻轻一扫,身份信息、当前体温、健康码等信息就迅速完成采集并显示在电脑屏幕上,不到两秒钟就完成了全部查验,速度快、效率高。

2月1日,这台健康信息智能管理平台正式投入使用,深受办事群众好评。

日前,秦皇岛市行政审批局全面落实疫情防控各项安排部署,聚焦办事群众进厅信息查验慢、老年人不会操作智能手机而无法申领健康码等难点、堵点,结合“互联网+政务服务”工作,专门成立研发小组,通过与河北健康码系统对

接、开发了集人脸识别、身份信息识别、体温监测、健康码自动获取四项功能为一体的大厅人口健康信息智能管理平台。

该系统通过人证比对设备,对进厅人员进行人证核验、健康码核验和体温检测,有效解决之前体温信息采集慢、不准确,健康码核验效率低,健康码、身份信息和温度信息无法绑定、不可追



办事人员进入大厅前利用身份证进行信息查验。

溯等诸多问题。

据工作人员介绍,智能管理平台若筛查到体温异常、健康码不是绿码的人员,设备可以自动报警,工作人员通过复查进行确认,健康信息异常人员筛查效率大大提高。

(长城网)



办事人员身份信息、体温、健康码等全部显示在屏幕上。